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ATA N' 15 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 17 de outubro
de 2018, às 14 horas, na sala 245 do bloco A do
CCE
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Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, em
primeira chamada, na sala 245 do bloco A do CCE, reuniu-se o Conselho da Unidade do
CCE, convocado por meio da Convocação n' 15/2018, com a presença dos Conselheiros
Silvana de Gaspari, Mana José Baldessar, Luciane Maia Fadel, Gilles Jean Abas, Sandra
Quarezemin, Andréa Cada Scansani, Deonísio Schmitt, lido Francisco Golfetto, Pedro
Falleiros Heise, Rosane Silveira, Ranulfo Alfredo Manevy de Pereira Mandes, Marília Matos
Gonçalves, Anà Veronica Paz Y Mano Pazmino, Priscila Genara Padilha, Débora Campos
Wanderley, Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano, Karine Simoni, Cárlida Emerim, Janine
Soarem de Oliveira, Andrea Casco, André Ribeiro Reichert, Cristiane Lazzarotto Volcão,
Juliana Maia Quaresma, sob a presidência do professor Amoldo Debatin Neto, Diretor do
CCE. Havendo número legal, o Presidente cumprimentou a todos e deu por aberta a sessão.
Na sequência, submeteu à apreciação a ordem do dia, e solicitou a inclusão do item
"Segurança no Campus em função das eleições", que foi aprovada. Não havendo outras
manifestações, o Presidente deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de
pauta: 1. Recurso interposto pela candidata Júlia Briga Neves contra o resultado da
prova escrita do concurso público para professor efetivo do Departamento de Língua e
Literatura Estrangeiras, campo de conhecimento Letras/Literaturas Estrangeiras
Modernas (Inglês). Processo n' 23080.019751/2018-90. Relatora: Ana Verânica Pazmino.
A relatora fez a leitura do seu parecer, em que sugere o indeferimento do recurso interposto
pela candidata Júlia Braça Neves contra o resultado da prova escrita do concurso público para
professor efetivo do Departamento de Língua e Literatura Estrangeiras, campo de
conhecimento Letras/Literaturas Estrangeiras Modernas (Inglês). O parecer foi aprovado por
unanimidade. 2. Segurança no Campus em função das eleições. O Presidente infomlou que
a Direção do CCE, considerando os últimos acontecimentos de violência em função da
eleição, está preocupada com a questão da segurança na UFSC. Após extensa discussão, foi
decidido que o Conselho do CCE vai emitir uma nota pública, propondo que sejam
estabelecidos diálogos nos diversos cursos da UFSC, ratiHicando a necessidade do respeito a
qualquer forma de manifestação política, sem violência; o respeito à diversidade; o direito e o
respeito ao diálogo e ao debate civilizado e a importância da cultura democrática como A
premissa fundamental para a continuidade de uma universidade plural, inclusiva e tolerante. '$b.
Na nota pública, o Conselho também vai solicitar à Administração Central o devido rigor na '" :
apuração de qualquer caso de intimidação e/ou agressão em função de diferenças políticas; l..)k''
uma orientação à SSI em atender a casos de agressão a partir de um protocolo específico e um "q/ ''
encaminhamento ancorado em um protocolo único, para auxiliar as coordenações de curso. '
Os Conselheiros Alfredo Manevy e Mana José Baldessar ficaram responsáveis pela redação
da nota e irão encaminhar a minuta para a secretaria do CCE até o dia 19/10/18, para
publicação no site do CCE. Não havendo outras manifestações, o Presidente agradeceu a



8
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE COMUNICAÇÃO E EXPRESSÃO

CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE
CEP: 88040-900 - FLORiANOPOLiS - SC

TELEFONE: (48) 3721-9351 FAX: (48) 3721-9988
E-MAIL: cce@contato.ufsc.br

38
39
40

presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Vanessa dos Santos
Amadeo, Secretária Executiva, livrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por mim e
pelo Presidente. Florianópolis, 1 7 de outubro de 201 8.
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